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Exercice 1 ( 4 points ]z

Soient les ensembles suivants -
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L. Calculer un majorant et un minorant (s'ils existent) de A et B.
2. Caleuler (s elles existent) les bornes sup et inf des ensembles A ot B.

3. Aet B admettent ils des min, des max ?

Exercice 2 ( 4 points ) &
Calculer les limites suivantes -

PRIV T 7T p—
lim —— =~ -~ — %

. In (1 + e%)
, lim ———~ /
250 1 — cos(z)

T—+o0 2x

Exercice 3 ( 4 points )z

; . — : 1
Soit f la fonction définie sur R par fiar—s g (2 + 2 + 3):

L. Etudier les variations de la fonction [ et tracer son graphe.

2. On considére la suite réelle (u,)ncn définie par le terme initia] up € R et la relation de
récurrence ,,, — f(un). On suppose que la suite (u,)pey converge vers une limite ¢.
Calculer ¢.

3. Etudier la convergence de la suite (Un)nen dans chacun des cag suivants :

uﬂ:ﬁi’ "U,Q:—S, Uy = —2 et g = —1 .
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